



PRIVATNA
TURA

Luksuz koji očarava

Eastern & Oriental Express

D&ER TOUR DELUXE

Vrhunski stilizovan voz Eastern & Oriental Express, sa svojim elegantno opremljenim vagonima, gurmanskom kuhinjom i odličnim servisom, pruža zaista jedinstveno iskustvo putovanja u srcu jugoistočne Azije.

3 dana/2 noći
od Singapura do
Bangkoka

Ovaj autentični primerak iz luksuzne Belmond kolekcije odiše apsolutnom elegancijom i romantikom. Kao odličan izbor za zahtevne putnike, putovanje sa Eastern & Oriental Express-om se može smatrati vrhuncem luksuznog putovanja kroz predele jugoistočne

Azije. Vožnja živopisnim krajolicima od Singapura do Bangkoka (NAPOMENA: postoji mogućnost putovanja i u suprotnom smeru, Bangkok-Singapur: 4 dana/3 noći) vodi vas kroz avanturu doživljaja Azije iz prve klase, uz izuzetnu gastronomsku ponudu i uslugu.

Za mene. Savršeno.

D&ER
Touristik



1. DAN: SINGAPUR – KUALA LUMPUR

Okupljanje putnika od 12h do 14h u hotelu Fullerton.

Zajednički transfer do željezničke stanice, sa polaskom zakazanim za 16h.

Kasno uveče, kratko zadržavanje na veličanstvenoj željezničkoj stanici u Kuala Lumpuru.

2. DAN: KUALA KANGSAR

Novi dan započinjete u Kuala Kangsar, sa obilaskom raskošne Ubudiah džamije. U drugom delu prepodneva, put nastavljate u pravcu Tajlanda.

3. DAN: KANCHANABURI – BANGKOK

U jutranjim satima dolazak u Kanchanaburi, gde ćete videte poznati most na reci Kwai, a zatim uživati u vožnji brodom. Dolazak u Bangkok planiran je okvirno za 16.45h.



EASTERN & ORIENTAL EXPRESS

Sa svojom kompozicijom dužine od preko 400 m, Eastern & Oriental Express predstavlja potpuno klasično iskustvo putovanja vozom. U luksuznom vagon-restoranu dostupna su jela savremene internacionalne i azijske kuhinje, kao i sa njima precizno uparena selekcija vrhunskih vina. U vagon-baru putnicima je na raspolaganju raznovrstan zabavni sadržaj i biblioteka sa delom za čitanje. Najpopularnije mesto u vozu je vagon sa otvorenim pogledom na okolinu. Kompozicija poseduje 12 spavaćih kola ukupnog kapaciteta do 132 putnika – 66 smeštajnih jedinica sa vlastitim toaletom, tuš kabinom, fenom za kosu, međunarodnim utičnicama (220 volti + adapter za 110 volti), sefom i klimatizacijom. Veliki prozori nude pogled na zelenilo i raznovrsne krajolike. Servis dostupan 24 sata.

Vrste kabina:

Pullman (36): oko 6 m², sa niskim i krevetima na sprat

State (28): oko 8 m², dnevni prostor koji se transformiše u prostor sa 2 single kreveta

Predsednički apartman (2): oko 12 m², najluksuznije kabine u vozu.



Eastern & Oriental Express: Luksuz koji očarava

CENA: po osobi od € 2.615

AVIO KARTA: od € 653 (uključuje aerodromske takse)

POLASCI: Singapur - Bangkok: 6.11., 18.11., 27.11., 21.12., 29.12.*; 18.01., 1.2., 10.2., 19.2., 1.3., 10.3., 19.3., 3.4., 23.4., 13.9., 23.9., 14.10., 26.10.

Bangkok - Singapur: 1.11., 10.11., 22.11., 1.12., 25.12., 3.1., 25.1., 5.2., 14.2., 23.2., 5.3., 14.3., 24.3., 6.4., 27.4., 18.9., 27.9., 9.10., 21.10.

UKLJUČENE USLUGE:

- Smeštaj u rezervisanoj kategoriji
- Pun pansion (fiksni menu), sa uključenim popodnevним čajem (u skladu sa rasporedom)
- Osoblje u vozu sa znanjem engleskog
- 24-časovni servis
- Ekскурzije i karte za obilaske znamenitosti duž ture (prema program putovanja)

NIJE UKLJUČENO:

- Piće, osim kafe i čaja tokom obroka i obične vode u kupeima
- Lični troškovi
- Opcionalne ekскурzije

ISKOMBINUJTE SA...

Kako bi vaša avantura kroz Aziju bila apsolutno nezaboravna, pre početka i/ili po završetku Eastern & Oriental rute iskoristite priliku da upoznate dve fascinantne azijske metropole: Singapur i Bangkok.

SINGAPUR

MARINA BAY SANDS SINGAPORE 5*

Direktno u Marina Bay-u, od centra grada udaljen oko 5 minuta vožnje. Ovaj rizort važi za novi simbol grada, koji svojim gostima nudi prvoklasni kazino kompleks na 4 sprata, ali i ukupno 70 restorana i lounge barova, kao i 3 infinity bazena dužine od po 50 m. Za odličnu zabavu tu su i shopping centar sa ukupno 300 radnji, Muzej moderne umetnosti, 2 pozorišta i veliki spa centar.

CENA:

noćenje sa doručkom,
po osobi dnevno od € 228



SINGAPUR

THE ST. REGIS SINGAPORE 6*

Kristalni lusteri, originalna umetnička dela, fine dizajnerske tkanine i ručno ukrašavane tapete čine ovaj hotel jedinstvenom i sjajnom tačkom pulsirajuće metropole Singapur. Luksuzni hotel na izuzetnoj lokaciji, u samom srcu centra grada, nudi pored izuzetne privatne kolekcije umetnosti i 3 restorana, barove, bazen, zatvoreni teniski teren, poslovni centar i luksuzan Remède Spa sa parnim kupatilom, finskom saunom, Vishy apartman, spa baštu i raznovrstan program tretmana (uz doplata).

CENA:

noćenje sa doručkom,
po osobi dnevno od € 178



BANGKOK

MANDARIN ORIENTAL BANGKOK 6*

Legendarni, svetski poznati luksuzni hotel smešten je direktno na živopisnoj obali reke Chao Phraya. Uz neodoljivi aristokratski šarm, gosti mogu da uživaju u vrhunskoj kuhinji, uz neprikosnoven kvalitet usluge. Jedan od najboljih hotela na svetu, koji pruža elegantnu atmosferu za odmor u tropskoj bašti sa dva bazena. Do spa centra vas očekuje vožnja brodom preko reke, budući da je ovaj kompleks lociran na suprotnoj obali. U hotelu vas očekuje 8 restorana, škola kuvanja thai hrane, 2 bara, 2 terena za tenis i skvoš. Prošetajte do kosmopolitskog Silom Road-a, za šta će vam trebati svega 15 minuta.

CENA:

noćenje, po osobi dnevno od € 172